

DM ajánló MA

A SOMOGYI-KÖNYVTÁR újra várja látogatóit, nyitva 17 óráig, ahol „Ex libris – híres könyvtárak darabjai a Somogyi-könyvtár gyűjteményében” című kiállítás is megtekinthető október 18-áig.

TANTUSZ ZENÉS KLUB 19 órától a Storyville Jazz Band együttesel a Tantszínházban (Dankó P. u. 27.).

KAREL PAUKERT (USA) orgonaszteje 20 órákor kezdődik a domban.

HOLNAP

AZ IFJÚSÁGI IRODÁBAN (Dózsa Gy. u. 5.) 13 órától D-pont diáktanácsadó szolgálat; Alba óra 16-tól.

A DIANETIKA KÖZPONTBAN (József A. sgt. 38.) 17 órától Hogyan működik az emberi elme? címmel lesz ingyenes előadás.

SEGEDI VAKÁCIÓ Keddi program: tekergőnap – kerékpártúra Kiskundorozsma-Sziksóstóra, indulás 9 órakor a Szászország Gyermekeház elől; Mesedélelőtt 10 órától a Csillag téri fiókkönyvtárban; Társasjátékok 14-től a Gyermekekönyvtárban.

A MAI NAPON a kárpótlási jegyet 75%-on, DEMASZ-résztvételt 66%-on, EDASZ-résztvételt 77%-on vesszük! A közölt árak 100 000 Ft névértékig jelentenek kötelezettséget. PAKETT BRÓKER RT. 6722 Szeged, Kossuth L. sgt. 10-12. Tel./fax: 62/323-144

A pusztamérgesi falunapon Töltöttkáposzta-csodák

A borongós hétvége, a néha eleredő eső sem akadályozta a szombaton Pusztamérgesen megrendezett III. nemzetközi töltöttkáposztafőző verseny és falunap sikeres lebonyolítását. A 17 csapat által készített, finomabbnál finomabb töltött káposzták – összesen több mint hatszáz adag, amely 1,5 óra(!) alatt elfogyott –, illetve a szórakoztatóprogramok ugyanis mindenkit kárpótolta a időjárás okozta kisebb kellemetlenségek miatt.



A makói csapat lett a verseny harmadik helyezettje. (Fotó: Gyenes Kálmán)

A néphagyományokat felelevenítő aratókat, illetve a marokszedő asszonyokat – a fúvószenekar mellett – sokan elkísérték a határba, és régi aratónóták éneklésével maguk is hozzájárultak a múlt megidézéséhez. Eközben a falu középiskolájának udvarán, valamint a tanteremben valamilyen dolgoztak a versenyzők. Az odaérkezőket legelsőként a makói Kiss-csapat bográcsának látványa fogadta. A Marosmenti töltött káposzta (ahogy anyósomnak tanítottam) titkát, készítőjét, Kiss Imre elsősorban a makói hagyományok és kolbász felhasználásában jelölte meg. Ám nemcsak ez a rányújtott szem mindennapi bográcsos töltött káposzta vonzotta a szemet és hozta meg a vendégek étvágyát, hanem a közelben szorgoskodó szegediek „al-

lat és a szép tálalás alapján kellett nekik a legjobbakat kiválasztani. Döntésük értelmében a vándorserleget és kétszemélyes, egyhetes széplaki nyaralásra szóló betűtűt Faragó Sándor (Ópusztaszer) nyerte el, a „hatembőrös ópusztaszeri kemencés” töltött káposztával. A győztesnek, valamint a II. és III. helyen végzetteknek, illetve a különdíjakat kiérdemelt csapatoknak Maria Stoian, az Európai Faluturizmus Európai Szövetségének elnöke nyújtotta át a jutalmakat. Az esti torzsabál királynője Dicső Brigitta (Ásotthalom) lett.

A falunapi események so-

rában a legfontosabbak között említhető, hogy Eugen Gain, a romániai Temes megyében lévő Zsombolya város alpolgármestere, valamint Börcsök Antal, Pusztamérges polgármestere a két település együttműködéséről szóló megállapodást írt alá. A művelődési házban megtartott ünnepségen búcsúztatták el a közelmúltban nyugállományba vonuló Horváth László iskolaigazgatót is, valamint díszpolgárrá választották – a tavaly balesetben elhunyt – Kohn Zoltánt, a középiskola építési munkálatainak koordiná-

N. Rác Judit

miről írt a DM?

75 éve

A forgalmi adó eredménye

A forgalmi adó múlt évi eredménye még nem végleges, állandóan újabb tételeket csatolnak hozzá. Vannak azonban sokan, így orvosok és ügyvédek, akiktől még nem hajtották be a múlt évi adót sem.

hogy azok, akik a városban befolyó adó évi összegét 90 millióra kontemplálták, nem számítottak sokat, sőt inkább keveset, mert elérheti a 100 millió korona jövedelmet is, aminek egyhatodrésze a városé.

50 éve

Lőw Immanuel emléke

Három esztendeje, hogy Lőw Immanuel, a tudós szegedi főrabbi a nemzet legszomorúbb korszakában örök álomra hunyta le szemét.

vül külön kitért szegedi voltára és hazafiasságára.

Rádióműsor is foglalkozott tudományos munkásságával, ezenkívül

A fasizmus bűnei közé tartozik, hogy nem kímélte az agg tudóst, s híveitől elragadva, idegenben kellett befejeznie életét.

25 éve

Szegedi Nyár - 1972

Ma este elkezdődnek a Szegedi Ünnepi Hetek kiemelkedő eseményei – a szabadtéri játékok, Szeged ismét megyénk és az ország érdeklődésének központjába kerül. A szegedi ünnepségsorozat méltán viseli a fesztivál nevet. Megyeszékhelyünk nyári rendezvényeivel olyat

produkál és olyan színvonalon, amely méltó Szegedhez, a város szellemi életéhez, a Dél-Alföld centrumához. Az ünnepi hetek olyan nagy lélegzetű, az akcióprogramok olyan sokaságából álló rendezvénysorozat, amely a helyi erőforrásokra épít.

DM-információ

A felsőoktatási intézmény vezetői július 17-én meghatározták az 1997. évi felvételi ponthatárokat. A felvételi ponthatárok a felvételi eljárások és pontozási rendszerek különbözősége miatt még egy felsőoktatási intézményen belül sem hasonlíthatók össze. Minden jelentkező tudja, hogy az általa megpályázott intézményben, szakon milyen pontrendszert alakítottak ki. Éppúgy rendes pontszámok számít az 1-es, mint a 999-es pont.

1997-ben első alkalommal hirdethettek a felsőoktatási intézmények költségterítéses képzést is. Ennek megfelelően a ponthatár oszlopában két szám szerepel. Az első az államilag finanszírozott képzés, a második a költségterítéses képzés ponthatára. (A két számot per jel választja el.) A költségterítéses képzésre természetesen csak azt a jelentkezőt vehették fel a felsőoktatási intézmények, aki a jelentkezési lapon vállalta ezt a képzési formát.

Lapunkban a JATE, a SZOTE, a Juhász Gyula Tanárképző Főiskola és a SZÉF felvételi pontszámait közöljük.

Jelmagyarázat

Tagozatok: „N” nappali tagozat, „E” esti tagozat, „L” levelező tagozat, „T” távoktatás. Képzési formák: „A” alap képzés, „D” felsőfokú végzettségűek számára hirdetett képzés, „S” szakirányú továbbképzés, „K” kiegészítő képzés.

JATE Állam- és Jogtudományi Kar

Table with 4 columns: subject, N, A, P. Rows include jogász (Kecskemét), jogász (Szeged), közgazd. gazdálk., etc.

Szegedi felsőoktatási ponthatárok

JATE Természettudományi Kar table with 4 columns: subject, N, A, P. Rows include biológia, fizika, földrajz, etc.

JATE Bölcsészettudományi Kar table with 4 columns: subject, N, A, P. Rows include altajazsztika, amerikanisztika, angol, etc.

Juhász Gyula Tanárképző Főiskola table with 4 columns: subject, N, A, P. Rows include angol nyelv-tanár, matematika, etc.

Table with 4 columns: subject, N, A, P. Rows include francia-német, francia-román, földrajz, etc.

Table with 4 columns: subject, N, A, P. Rows include német nemz.-magyar, német nemz.-történelem, német nemzetiségi, etc.

SZOTE Főiskolai Kar table with 4 columns: subject, N, A, P. Rows include számítástechnika, technika, technika-fizika, etc.

SZOTE Gyógyszerésztudományi Kar table with 4 columns: subject, N, A, P. Rows include diplomás ápoló, gyógyszerész, etc.

SZOTE Általános Orvostudományi Kar table with 4 columns: subject, N, A, P. Rows include fogorvos, általános orvos, Kertészeti és Élelmiszeripari Egyetem, etc.